
Трампа в президенты в 2024 году

Почти половина из 1873 зарегистрированных американских избирателей (47%),
принявших участие в опросе газеты The Hill (американское печатное и интернет-издание
о политике) совместно с исследовательской службой Харриса, поддержали идею о том,
чтобы Дональд Трамп принял участие в выборах главы государства в 2024 году, а 53
процента заявили, что они против.

Опрос был проведен в ноябре, через две с половиной недели после президентских
выборов 2020 года. 75 процентов опрошенных избирателей-республиканцев
положительно отнеслись к тому, чтобы Трамп попытался занять Белый дом снова через
четыре года, 25 процентов высказали противоположное мнение. Среди демократов
противников такой вероятной попытки Трампа оказалось 76 процентов, а поддержали
эту идею 24 процента. У независимых избирателей противников было значительно
меньше – 53 процента. Опрос проводился после появившихся сообщений о том, что
Трамп обсуждает свое вероятное участие в президентских выборах 2024 года.
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